

ન્યુઝ ટ્રેક

ઉ. કોરીયાએ ન્યુક્લિયર સાઈટ તોડવાનું શરૂ કર્યું
ઉત્તર કોરીયાએ ન્યુક્લિયર પરીક્ષણ સાઈટ તોડવાનું શરૂ કર્યું છે. ટ્રમ્પ અને કિમ જોંગીની મુલાકાત પહેલા ઉત્તર કોરીયાએ ન્યુક્લિયર સાઈટને તોડવાનું કામ શરૂ કરી ઉદાહરણીય પગલું ભર્યું છે.

ત્રીસ વર્ષ જુના કેસમાં સિલ્હુને રાહત
પંજાબ સરકારના મંત્રી નવ જ્યોત સિલ્હુને સુપ્રિમ કોર્ટ આપી છે. સુપ્રિમ કોર્ટે તેમની પર એક હજાર રૂપિયાનો દંડ લગાવ્યો છે. હાલમાં તેઓ મંત્રીપદે ચાલુ રહી શકે છે.

શ્રીસંત સ્કોટલેન્ડ કાઉન્સિલ નહીં રમી શકે
ક્રિકેટર શ્રીસંતને સુપ્રિમ કોર્ટે રાહત આપી નથી. કોર્ટે શ્રીસંતને સ્કોટલેન્ડ કાઉન્સિલ લીગ મેમ્બર રમવા જવાની પરવાનગી આપી નથી.

રાષ્ટ્રીય ગાંધીના હત્યારાની ઈચ્છા મૃત્યુની માંગ

પૂર્વ પ્રધાનમંત્રી રાષ્ટ્રીય ગાંધીની હત્યાના મામલામાં દોષિત એક શ્રીલંકન નાગરિક રોબર્ટ પાયસે તામિલનાડુ સરકાર સમક્ષ ઈચ્છા મૃત્યુની માંગ કરી છે. મુક્તિનો કોઈ માર્ગ ન દેખાતા તેણે ઈચ્છા મૃત્યુની માંગ કરી છે.

મિથુન ચક્રવર્તીની તબીબીય લથડી અભિનેતા મિથન ચક્રવર્તીની તબીબીય લથડી છે.

તેઓ પીઠના ડુઃખાવાની ભારે સમસ્યાનો સામનો કરી રહ્યા છે. હાલમાં દિલ્હીમાં તેમનો ઉપચાર ચાલી રહ્યો છે.

કર્ણાટકમાં કોલકુડું ગુંચવાયુ

સરકાર રચવા ભાજપ, જેડીએસ-કોંગ્રેસ ગઠબંધન દ્વારા દાવો : સ્પષ્ટ બહુમતિ ન મળતા સરકાર રચવાના કાવાદાવાનો દોર શરૂ : રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળાને મળીને ચેડીચુરપ્પા, કુમારસ્વામી દ્વારા સરકાર રચવાનો દાવો : તમામ રાજકીય પંડિતોની નજર રાજ્યપાલ પર કેન્દ્રિત થઈ



બેંગલોર, તા. ૧૫
કર્ણાટક વિધાનસભાની ચૂંટણીના પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યા બાદ ભાજપ અને કોંગ્રેસ દ્વારા પોતપોતાનીરીતે સરકાર રચવાના પ્રયાસો શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા છે. પૂર્ણ પરિણામ જાહેર થયા નથી ત્યારે ભાજપ અને કોંગ્રેસ-જેડીએસ ગઠબંધને સરકાર રચવાનો દાવો કર્યો હતો. રાજ્યપાલ વજુભાઈ વાળાને મળીને એકબાજુ ભાજપના મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર

પક્ષવાર સ્થિતિ	
કુલ બેઠકો	૨૨૪
મતદાન ચોખવું	૨૨૨
કોંગ્રેસ	૭૮
જેડીએસ	૩૮
ભાજપ	૧૦૪
અન્ય	૦૨

કોંગ્રેસના સાત ધારાસભ્ય બળવો કરવાના મૂડમાં છે
લિંગાયત ધારાસભ્યો ભાજપના સંપર્કમાં બેંગલોર, તા. ૧૫
કર્ણાટક વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં એકિઝટ પોલના તારણ મુજબ જ કોઈ પાર્ટીને બહુમતિ મળી શકી નથી પરંતુ ભાજપ સૌથી મોટી પાર્ટી તરીકે ઉભરીને આવી છે. બહુમતિના આંકડાથી દૂર રહી જતાં સાત માટે સાંઠગાંઠની રમત શરૂ થઈ ચુકી છે. કોંગ્રેસે ભાજપને સત્તાથી દૂર રાખવા ઇલ્લી ચાલ તરીકે જેડીએસના નેતા કુમાર સ્વામીને મુખ્યમંત્રીપદની ઓફર કરી હતી. બીજા બાજુ ભાજપે પણ પોતાની રાજકીય રમતો જારી રાખી હતી અને કેટલાક ધારાસભ્યોનો સંપર્ક કર્યો હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. મળેલી માહિતી મુજબ કોંગ્રેસના સાત લિંગાયત ધારાસભ્ય જેડીએસને સમર્થન આપવાના પુર્વે પાર્ટીથી નામુશ દેખાઈ રહ્યા છે અને બળવાના મૂડમાં આવી ગયા છે. કોંગ્રેસના આ સાત સભ્યોને મનાવવાના પ્રયાસો ભાજપ તરફથી હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. બીજા બાજુ બે અન્ય ઉમેદવારોને પણ મનાવવાના પ્રયાસો પણ ચુકના ધોરણે શરૂ કરાયા છે.

‘કમળ’ની કમાલ છતાં નહિં બને ભાજપની સરકાર

ભાજપ સૌથી મોટી પાર્ટી બની પણ બહુમતિથી દૂર : બહુમતિના જાદુઈ ૧૧૨ના આંકડા સુધી પહોંચવામાં નિષ્ફળ : ભાજપે સીટોની સદી ફટકારતા જ કાર્યકરોએ ઉજવણી શરૂ કરી હતી પરંતુ કોંગ્રેસ પાર્ટીએ જેડીએસને મુખ્યમંત્રી પદની ઓફર કરતા રંગમાં ભંગ પડ્યો

બેંગલોર, તા. ૧૪
જેની રાજકીય વર્તુળો અને કારોબારીઓમાં ઉત્સુકતાપૂર્વક રાહ જોવામાં આવી રહી છે તે કર્ણાટક વિધાનસભાની ચૂંટણીના પરિણામ આજે જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. કર્ણાટકમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો જાદુ રહ્યો હતો પરંતુ ભાજપ બહુમતિથી થોડાક જ અંતરે રહી ગયા બાદ એકલા હાથે સરકાર બનાવવાની સ્થિતિમાં પાર્ટી પહોંચી શકી નથી. આવી સ્થિતિમાં



રાજકીય ગઠબંધન માટે કાવાદાવા શરૂ થયા હતા. બહુમતિના આંકડા સુધી પહોંચવા માટે કોઈપણ પાર્ટીને ૧૧૨ સીટની જરૂર હતી. એક વખતે પાર્ટીએ ૧૧૨નો બહુમતિનો આંકડો પાર કરીને ૧૨૧ સીટ સુધી લીડ મેળવી હતી પરંતુ છેલ્લે તેની લીડમાં ઘટાડો થયો હતો. ભાજપે કર્ણાટકમાં યોજાયેલી ૨૨૪ વિધાનસભાની કુલ સીટ ધેંકીની ૨૨૨માંથી ૧૦૪ સીટો જીતી હતી. ભારતીય જનતા પાર્ટી

સાંબા સેક્ટરમાં પાક. દ્વારા ગોળીબાર : એક જવાન શહિદ

શ્રીનગર, તા. ૧૫
જમ્મુ-કાશ્મીરના સાંબા સેક્ટરમાં સોમવારે રાતે પાકિસ્તાને સીઝફાયરનું ઉલ્લંઘન કરીને ભારતીય ચોકીઓ પર ફાયરિંગ કર્યું. આ દરમિયાન બીએસએફ જવાન દેવેન્દ્ર કુમાર શહીદ થઈ ગયા. સૂરોના જણાવ્યા પ્રમાણે, ભારતીય સેનાએ પણ ગોળીબારનો જડબાતોડ જવાબ આપ્યો. ફાયરિંગના ૨૪ કલાક પહેલા જ કુઠુઆ પાસે આવેલી બોર્ડર પર કેટલાક શંકાસ્પદો જોવા મળ્યા હતા. ફાયરિંગની આડમાં આતંકીઓ દ્વારા ઘૂસણખોરીની આશંકા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૧૮મેના રોજ જમ્મુ-કાશ્મીરની મુલાકાત કરશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ૨૦૧૮માં અત્યાર સુધી ૩૩ લોકોના જીવ ગયા છે, જેમાં ૧૭ જવાન સામેલ છે. બીએસએફ ઓફિસરોના જણાવ્યા પ્રમાણે, પાકિસ્તાન તરફથી રાતે ૧.૩૦ વાગે સાંબામાં

રમજાનમાં કાશ્મીરને રક્તરંજિત કરવાનું આતંકીઓનું કાવતરું

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૫
રમજાનમાં જમ્મુ કાશ્મીરમાં રક્ત રેડવાનો આતંકીઓએ પ્લાન બનાવ્યો હોવાનો ખુલાસો થયો છે. રમજાનના પાક મહિનામાં પાકિસ્તાન આતંકીઓ હુમલો કરે તેવી શક્યતા છે. મળતી માહિતી મુજબ પાકિસ્તાનના આતંકીઓ જમ્મુ કશ્મીરમાં નિશાન બનાવે તેવી શક્યતા છે. મુંબઈમાં ૩૨ વર્ષીય પાકિસ્તાનના શંકાસ્પદ વ્યક્તિની ધરપકડ અને જમ્મુ કશ્મીરમાં આતંકીઓની ઘુસણખોરી બાદ તમામ એજન્સીઓ સતર્ક થઈ છે. આતંકીઓ રમજાન અને અમરનાથ યાત્રા પર હુમલો ન કરે તેના માટે તમામ એજન્સીઓ સતર્ક થઈ છે. અર સાથે CRPF, BSF, અને જમ્મુ કશ્મીર પોલીસને પણ તમામ ભાગમાં સુરક્ષા માટેના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. મળતી માહિતી મુજબ આતંકીઓ ૧૭ મેના રોજ જમ્મુ કશ્મીરના કેટલાક ભાગમાં હુમલો કરે તેવી શક્યતા છે. જેના કારણે તમામ એજન્સીઓ દ્વારા તૈયારીઓ કરવામાં આવી છે.

વારાણસીમાં નિર્માણાધીન પુલ ધરાશાયી

વારાણસી, તા. ૧૫
વારાણસીના કેન્ટ વિસ્તારમાં નિર્માણમહેઠળનો પુલ ધરાશાયી થવાની ઘટના બની છે. આ ઘટનામાં ૧૬ થી વધુ લોકોના મોત થઈ ગયા છે અને ૫૦થી વધુ વધુ પાંચ-પાંચ લાખ રૂપિયા આપવા અને ગંભીરરીતે ધાયલ થયેલા લોકોને બે-બે લાખ રૂપિયા આપવાની જાહેરાત કરી છે. કેન્ટ ક્ષેત્રમાં ફલાયઓવરના નિર્માણનું કામ લાંબા સમયથી ચાલી રહ્યું છે. બનેલા આ બનાવમાં નીચે અનેક ગાડીઓ ઉભેલી હતી જેમને ભારે એનડીઆરએફ અને આદિત્યનાથે બનાવ અંગે દુ:ખ વ્યક્ત કર્યું છે. ૭૭૪૧.૪૭

૧૬ના મોત : ૫૦થી વધુ ઘાયલ : કાંટમાળ હેઠળ મોટી સંખ્યામાં લોકો હજુપણ ફસાયેલા હોવાના અહેવાલ : બચાવ અને રાહત કામગીરી ચુલ્કના ધોરણે

લોકો ઘાયલ થયા છે. ઘાયલ થયેલા પેકી અનેકની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી છે. આ ઘટના અંગે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે દુ:ખ વ્યક્ત કરીને તરત જ ઘટનાસ્થળ પર પહોંચીને બચાવ અને રાહત કામગીરી હાથ ધરવા અધિકારીઓને આદેશ કર્યો છે. રાજ્ય સરકારે આ બનાવમાં માર્યા ગયેલા લોકોને પરિવારના સભ્યોને આજે સાંજે એકાએક પુલનો એક હિસ્સો ધરાશાયી થઈને પડી ગયો હતો જેની નીચે અનેક ગાડીઓ દબાઈ ગઈ હતી. કેટલાક લોકો પણ પુલની નીચે દટાઈ ગયા હતા. ૧૫થી વધુ લોકોના મોતને સમર્થન મળી ચુક્યું છે. કાંટમાળની નીચે અનેક કાર, ઓટો, ટુ વ્હીલર્સ ફસાઈ ગયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો હોઈ શકે છે. કેન્ટ રેલવે સ્ટેશનની પાસે

કામગીરીમાં લાગી ગઈ છે. એનડીઆરએફના સાધનો પણ તરત જ મોકલવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રી યોગી

લાખના ખર્ચે આ ફલાય ઓવરનું નિર્માણ કામ ચાલી રહ્યું હતું. બનાવમાં મોતનો આંકડો હજુ વધે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે.

કર્ણાટકમાં ભાજપનો વિજય ઐતિહાસિક છે : મોદી

નવીદિલ્હી, તા. ૧૫
કર્ણાટક વિધાનસભાની ચૂંટણીના પરિણામ જાહેર કરવામાં મોદીએ પાર્ટીના તમામ કાર્યકરો, પક્ષ પ્રમુખ અમિત શાહ અને તમામ નેતાઓનો આભાર માન્યો હતો. મોદીએ કહ્યું હતું કે, કર્ણાટકના વિકાસ માટે અમે કામ કરતા રહીશું. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, કર્ણાટકમાં મોદી અને અમિત શાહે કાર્યકરોને સંબોધન કર્યું : કર્ણાટકમાં વિકાસ માટે યાત્રા ઝડપથી આગળ વધશે તેવી રાજ્યના લોકોને મોદીએ ખાતરી આપી

આવ્યા બાદ મોદી સાંજે ભાજપ સંસદીય બોર્ડની બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં વડાપ્રધાન મોદી અને અમિત શાહ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહના સંબોધન બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પણ સંબોધન કર્યું હતું. મોદીએ કહ્યું હતું કે, કર્ણાટકની ચૂંટણીમાં અભૂતપૂર્વ જીત થઈ છે. મોદીએ આ જીત બદલ તમામ લોકોનો આભાર માન્યો હતો અને કહ્યું હતું કે, કર્ણાટકની વિકાસની આગેકૂચ યથાવતરીતે જારી રહેશે. કર્ણાટકના લોકોને ખાતરી આપતા

કોંગ્રેસ પાર્ટીએ ચૂંટણી જીતવા માટે તમામ પ્રયોગો કર્યા હતા. લોકશાહી માળખાને નબળુ કરવાના તમામ પ્રયાસો થયા હતા. મોદીએ પશ્ચિમ બંગાળમાં પંચાયત ચૂંટણીમાં થયેલી હિંસાનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે, લોકશાહીની હત્યા

કરવામાં આવી હતી. ઉમેદવારીપત્ર ભરવાની પ્રક્રિયાથી લઈને મતદાનના દિવસ સુધી હિંસાનો દોર ચાલ્યો હતો. મોદીએ ઉમેર્યું હતું કે, કર્ણાટકના સંદર્ભમાં પાર્ટી પ્રમુખ અમિત શાહે તેમને વાત કરી છે. કર્ણાટકમાં તમામ વિપરીત પરિસ્થિતિ છતાં પાર્ટીએ ધરખમ દેખાવ કર્યો છે. ચૂંટણી માટે સખત પરિશ્રમ કરવામાં આવ્યો હતો.

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225
તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

કેરી માટે ખાસ સૂચના
આપતીકાલથી રમજાન મહનો શરૂ થાય છે અમારી દુકાનનો સમય નોંધી લેશો...
સવારે ૯-૦૦ કલાકે ખુલી સાંજના ૭-૦૦ વાગ્યે બંધ થશે
ગ્રાહકોના સહકારની અપેક્ષા સહ
રહીમચાયા
રૂપકલા જવેલરીની ઢાળુમાં, નવદીપ કિશોર પાછળ, ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

Amul
Only ₹ 50/-
maSti 1kg
DAHI

સત્યાધાર
ભચ્ચ પ્રતિસાદ ખાદ્ય...
ભોજનાલય
રેસ્ટોરન્ટ (A.C.)
આજે ૧૬-૫-૨૦૧૮ ને બુધવારના રોજ બે વર્ષ પૂર્ણ કરીને ત્રીજા વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ
આજના શુભ દિવસે સવાર-સાંજ બંને ટાઈમ જમવાની સાથે સ્વીટ
ગુજરાતી થાળી કરસાલ સાથે ફક્ત ₹ 90/-
અનલિમિટેડ
સાથે ઇન્ડિયન ડીસ ફક્ત ₹ 130/-
શુભ સ્થળ
બેંક ઓફ ભરોડાની ઢાળુમાં, શાક માઈલની પાછળ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર મો. નં. : ૮૩૪૭૫ ૫૬૮૧૫, ૮૩૪૭૦ ૨૨૨૮૧